

20亿，创新铸就丰碑

宁波福彩 2013 年销量实现 20.13 亿元

难忘·2013

2013年，我市福利彩票工作以十八大精神和党的群众路线教育实践活动精神为指引，以“法制福彩、贴心福彩、阳光福彩”的思想理念为主线，以我省“干好一三五，实现再翻番”奋斗目标为方向，在省福彩中心和市民政局党委的正确领导下，开拓奋进，不断探索管理模式，创新营销方式，努力推动我市福彩安全健康、快速有序的发展，最终实现了全年销售20亿元的目标。

2013年，我市共销售福利彩票20.13亿元，为社会筹集公益金5.61亿元。我市现有电脑票代销点850多家；中福在线销售厅10家；网点票中心站15家，有效网点约1000个，网点票连续七年列入全国十强，全省排名第一。

创新·2013

2013年的宁波福彩走过的是一条不平凡的路，不断迎接的挑战，彰显的是开拓前行的力量。这一年，始终围绕发展宁波特色福利彩票，努力挖掘“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化内涵；这一年，在确保日常工作正常运行的同时，着力创新和拓宽销售渠道，面对困难和未知的压力，勇于尝试，奋力开拓；这一年，注定精彩纷呈，2013年是值得记住的。

创新资源配置和服务机制



2月下旬至6月，启动条例细则、实施办法及标准合同文本的法制培训工作，特邀知名律师主讲，受训人数多达千余人。法制培训的目的在于使从业人员了解掌握福彩的相关法律法规及规定，确保我市福彩工作在法制的框架下运行。

3月上旬，正式出台《电脑福利彩票销售员持证上岗制度》，全年基本完成。该制度为全面提高福利彩票销售队伍的整体素质，进一步规范销售员的经营、服务行为，树立福彩品牌形象，确保福利彩票销售安全、健康运行。



10月11日，“菲特”台风给我市造成严重损失，为支持相关县（市）区救灾工作，市民政局、市财政局紧急下拨市本级福彩公益金800万元，作为重灾困难群众应急生活救助和困难群众生活补助。10月12日，中福彩中心、省福彩中心有关领导走访慰问了余姚市福彩机构、代销点及宁波市福彩中心和部分代销点（站、厅），对受灾点的恢复生产进行现场指导。灾后，市福彩及时处理“菲特”台风受损彩票和机器，高效率的为代销点解决实际问题；联系省福彩中心对余姚、鄞州等台风重灾区做好技术、设备支持和灾后重建工作。市福彩中心在“菲特”台风灾情出现后，第一时间开展站点核灾工作，于11月至12月，对“菲特”台风受灾代销点进行补贴95万元。

11月15日和12月15日分别在九个县（市）区公开定投增设电脑福利彩票代销点。早在去年上半年已在慈溪、余姚地区进行了试点定投，通过制定准入标准、地点、报纸网络公开发布等措施，向社会发布，该项工作已经稳步推进。此次投放根据规则，做到透明、公开，12月10日市六区对人围情况进行了公示。投注机增机布点工作是一项基础工作，受到了省领导的高度重视，对宁波的大胆探索给予充分的肯定。

创新管理理念和营销方式

2月25日，全市启动福彩创新年活动。充分发挥福彩系统员工的主观能动性，为福彩发展工作献计献策。9月18日，创新年活动评比结束，鄞州区“扶贫帮困”农业示范基地等获奖。

3月16日至9月30日，对全大市电脑票进行年检年审，全市共有781家电脑票代销点参加年

检年审，合格率达到97.6%；3月20日至4月30日，对全大市网点票进行年检年审，各中心站基本达标。

7月15日至9月1日，分二个阶段开展了“中福在线纳凉季”活动，该活动是中福在线首次尝试的回馈活动，促进了与彩民之间的沟通交流，突出了中福在线亲情服务理念，为形成良好的中福在线营销品牌打下了基础。12月，全市中福在线销售厅统一联动，同时开展各具特色的回馈促销活动，为彩民营造温馨的年末欢乐气氛。

10月14日至12月14日，在全大市范围举行网点票“好运十倍，精彩十分”第二季促销活动。12月25日，在市福彩中心举行了现场抽奖，抽取一等奖10名，每人一台iPhone5s；二等奖20名，每人一台iPad mini；三等奖30名，每人一张价值1000元的三江超市购物卡。



10月24日至12月31日，深入有效的开展了史上力度最强的“双色球三亿元大派奖”活动，市福彩中心精心组织，在全市展开了全方位立体式的宣传，将各大报纸、电视台、电台的传统宣传与户外媒体相结合，覆盖三江口LED屏、影院、地名牌、公交车、加油站、网络媒体等，实现主体宣传和线上线下互动的宣传营销新格局。

创新新媒体和科学技术应用

1月10日，新浪微博@宁波福彩微活动正式上线运营。于2月上旬，申请认证成功，成为宁波福彩中心官方微博，这标志着宁波福彩启动了网络新媒体营销阵地。全年已发微博1300多条，粉丝数超7000人，在全国同类微博中首屈一指。

3月1日至3月20日，连续两年开展特色促销——“亲，福彩喊你看电影！”（第二季），通过新浪微博抽奖平台进行抽奖免费赠送电影券。该活动对探索品牌宣传新思路，提升品牌认知度起到了一定的推动作用。



3月9日至5月31日，连续六年开展宁波“福彩贺新婚”活动，本次活动通过新浪微博@宁波福彩微活动微博总计送出“美好生活——永结同心”彩票3920张，金额19600元。

11月8日，刮刮乐自助销售中心站成立，积极推动“刮刮乐”自助销售机我市试点工作。“刮刮乐”自助销售机创建了新的销售渠道和手段，实现了无人工化、彩民自助购买“刮刮乐”的新途径。

11月25日，“看福彩”网站正式上线运营，这是中国第一家官方互联网福利彩票交流平台。网站采用多元化的参与方式，让人们通过网站直接参与福彩玩法互动，使体验者能有健康快乐和奉献爱心的双重体验，使之更直观的了解福彩，参与福彩，传播福彩。

创新公益理念和福彩文化推广

3月下旬，由市福彩中心发起的《私家车公益环保行，争做“环保小绿客”》公益项目参加市公益中心举办的宁波市首届公益项目设计大赛。6月27日，荣获该大赛二等奖，获得宁波亿家居建材有限公司项目资助资金10万元。11月8日，市福彩中心在江北洪塘实验学校举行了“私家车公益环保行，争做‘环保小绿客’”的宣讲发放仪式，通过对小学一年级学生进行宣讲教育并发放折叠式车载垃圾桶，使他们从小树立良好的环保意识，从而潜移默化影响成人，促进私家车环保行。全年已与6个小学进行合作，开展了5场宣讲发放活动。在此活动基础上，开始打造“福彩绿客行”公益活动品牌，发起了“福彩绿客行之古道捡垃圾”活动和“福彩绿客行之请您进来歇歇脚”活动，着力向社会传递福彩正能量。

5月31日，启动宁波文化广场“福彩文化体验馆”项目，旨在宁波未来新的城市中心，借丰厚的文化底蕴和良好的商业氛围，打造福彩文化体验和推广的新媒介。



11月20日，市福彩协会联合宁波经济广播电台、市教育局在市聋哑学校正式启动“1029福彩圆梦行动”大型公益活动，将为1029个孩子完成梦想。全年，市福彩协会与宁波电视台二套、宁波日报“帮办周刊”等单位合作开展有影响力有效果的公益活动；开展“福彩牵手，助圆大学梦”活动，资助家庭困难的大学新生，并为他们送上入学礼物——行李箱；全年开展“公益福彩与你同行”和“福彩进社区”活动16场；与合作单位开展专题帮困慰问活动；全年累计资助257人次，总金额50余万元。除此之外还通过微博与网络上的公益组织形成互动，有效的传递了福彩的公益理念。

12月24日，“爱心助梦、美丽宁波”送温暖活动启动，市福彩中心捐助爱心款10万元，专项用于“福彩牵手，温暖回家——困难外来务工人员专项帮扶活动”，此活动是浙江省福彩“五个一千”大型公益活动之一。

12月30日，宁波福彩全年销量突破20亿元。

珍重·2013

回首来时路，在年销量突破20亿元的历史新起点上，要感谢社会各界对福利彩票的支持，感谢广大彩民的爱心奉献，感谢每一位奋战在销售一线的福彩人的辛勤耕耘，更要感谢宁波福彩系统不断开拓创新的那份坚持，对夯实基础的那份坚守。逆水行舟，不进则退，必须用无私的爱心和毅力继续秉持这份为社会福利事业和公益事业发展的信念。坚信，福利彩票事业将继续沿着创新发展道路勇往直前。

珍重2013，明天会更好。



宁波福彩微活动

微博二维条码